
Результати анкети онлайн-опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти коледжу щодо вибіркових дисциплін освітньо-професійної 

програми викладання "Зберігання і переробка зерна" 

 

У  2024 року проведено онлайн-опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти коледжу щодо вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми 

викладання "Зберігання і переробка зерна"  ВСП «Могилів-Подільський 

технолого-економічний фаховий коледж ВНАУ»  Участь в анкетуванні взяли 14 

осіб. Таке опитування є формою реалізації принципу студентоцентрованого 

підходу у навчанні та залучення здобувачів освіти до системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти та її удосконалення. 

Мета дослідження полягала в результатах апитування щодо вибіркових 

дисциплін освітньо-професійної програми викладання "Зберігання і переробка 

зерна" 

На діаграмі зображено результати опитування на тему: "Чи достатньою є 

кількість дисциплін вільного вибору, що пропонується для вивчення?"  92,9% 

респондентів відповіли "Так", тобто вважають, що кількість запропонованих 

дисциплін є достатньою. 7,1% респондентів відповіли "Ні" тобто вважають, що 

кількість дисциплін недостатня. 

Аналізуючи діаграму "Чи наголошували вам про необхідність особистого 

вибору дисциплін?" можливо зробити висновок: 85,7% респондентів відповіли 

"Так" — їм наголошували на необхідності самостійно обирати дисципліни.14,3% 

респондентів відповіли "Ні" — їм не акцентували увагу на такій необхідності. 

На діаграмі зображено результати опитування на тему:"Чи намагався хтось 

вплинути на ваш вибір навчальної дисципліни?"50% респондентів відповіли 

"Так"— хтось намагався вплинути на їхній вибір.50% респондентів відповіли 

"Ні"— жодного впливу на їхнє рішення не було. 

Результати діаграми: "Чи зрозуміла Вам процедура вибору дисциплін?" 

78,6% респондентів відповіли "Так"— процедура вибору дисциплін була для них 

зрозумілою. 21,4% респондентів відповіли "Ні" — мали труднощі з розумінням 

процедури. 

На діаграмі зображено результати опитування на тему:"Чи потрібно, на 

вашу думку, перед процедурою вибору проводити організаційну зустріч з 

викладачами щодо роз’яснення мети, змісту та особливостей запропонованих 

дисциплін?" 100% респондентів відповіли "Так" (позначено синім кольором) — 

усі опитані вважають, що така зустріч є необхідною. 

Аналізуючи діаграму "Чи є у каталозі дисципліни, які дублюють зміст уже 

опанованих вами дисциплін? Якщо так, то які саме дисципліни?" можна зробити 

висновок: 57,1% респондентів відповіли "Так" — вважають, що в каталозі є 

дисципліни, які повторюють вже вивчений ними матеріал. 42,9% респондентів 

відповіли "Ні"— не помітили дублювання змісту. 

На діаграмі зображено результати опитування на тему: "Чи вважаєте ви, 

що структура курсу обраних вами дисциплін забезпечує глибоке, всебічне 

вивчення дисципліни?" 100% респондентів відповіли "Так"  — усі опитані 



вважають, що структура курсу обраних дисциплін є достатньо глибокою та 

всеосяжною. 

Результати діаграми: 92,9% респондентів відповіли "Так" — більшість 

студентів вважають, що прослухані курси є корисними та доречними для їхньої 

майбутньої професійної діяльності. 7,1% респондентів відповіли "Ні"— не всі 

курси, на їхню думку, були доцільними. 

Загалом, результати свідчать про ефективну організацію освітнього 

процесу, з незначними зонами, які можна вдосконалити для ще більшої 

зручності та результативності студентів. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результати анкети онлайн-опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

коледжу щодо вибіркових дисциплін освітньо-професійної програми 

викладання "Зберігання і переробка зерна" 

 

 

 







 
 

 


